



习近平致电祝贺阿比纳德尔 当选连任多米尼加总统

新华社北京5月24日电 5月22日，国家主席习近平向路易斯·阿比纳德尔致贺电，祝贺他当选连任多米尼加共和国总统。

习近平指出，当前，中多关系保持积极发展势头，双方政治互信不断深化，务实合作成果丰硕，在国际和地区事务中保持密切配合。我高度重视中多

关系，赞赏阿比纳德尔总统坚定奉行一个中国政策，愿同总统先生一道努力，继续引领中多关系不断迈上新台阶，让更多合作成果更好惠及两国人民。

习近平在山东考察时强调

以进一步全面深化改革为动力 奋力谱写中国式现代化山东篇章

蔡奇陪同考察



5月22日至24日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山东考察。这是22日下午，习近平在日照港亲切慰问港口科技工作者、运营人员、航运人员。

5月22日至24日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山东考察。这是22日下午，习近平在日照市阳光海岸绿道同市民和游客亲切交流。

新华社济南5月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山东考察时强调，山东要在全国发展大局中定好位、挑大梁，完整准确全面贯彻新发展理念，以进一步全面深化改革为动力，继续在服务和融入新发展格局上走在前、在增强经济社会发展创新力上走在前、在推动黄河流域生态保护和高质量发展上走在前，加快建设绿色低碳高质量发展先行区，打

造高水平对外开放新高地，奋力谱写中国式现代化山东篇章。5月22日至24日，习近平在山东省委书记林武和省长周乃翔陪同下，先后来到日照、济南等地进行调研。22日下午，习近平首先来到日照港考察。日照港是重要的能源和大宗原材料中转基地，近年来推进智慧化、绿色化建设，建成顺岸开放式全自动化集装箱码头。习近平听取山东省港口

最高检调研组在湖南调研 应勇强调

在推进检察工作现代化上展现新作为 在支撑和服务中国式现代化上彰显新担当

本报长沙5月24日电(记者 宛实宇) 习近平总书记为湖南描绘了“三高四新”美好蓝图，勉励湖南“在推动高质量发展上闯出新路子，在构建新发展格局中展现新作为，在推动中部地区崛起和长江经济带发展中彰显新担当，奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的湖南新篇章”。5月23日至24日，最高人民检察院党组书记、检察长应勇率最高检调研组，就检察机关服务保障经济社会高质量发展，深入湖南三级检察机关调研。应勇强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记对政法工作、检察工作的重要指示和考察湖南重要讲话精神，聚焦法律监督主责主业，完整准确全面贯彻新发展理念，统筹发展和安全，做实为大局服务、为人民司法、为法治担当，充分运用法治力量维护稳定、促进发展、保障善治、守护民生，持续深化习近平法治思想的检察实践，在推进检察工作现代化上展现新作为，在支撑和服务中国式现代化上彰显新担当。

河北省委书记、省人大常委会主任倪岳峰强调 履行好法律监督职责谱写法治河北新篇章

本报讯(记者 肖俊林) 5月20日，河北省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在省政法系统调研。他强调，要深入学习贯彻习近平法治思想，认真贯彻落实习近平总书记对政法工作作出的重要指示批示精神，奋力推进政法工作现代化，打造更高水平的平安河北、法治河北。倪岳峰指出，河北是京畿要地，做好政法工作责任重大。全省政法系统要坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，巩固政法队伍教育整顿成果，扎实开展党纪学习教育，以政法工作现代化支撑和服务中国式现代化。要坚持和发展新时代“枫桥经验”，紧紧依靠人民群众，防范化解重大风险隐患，切实维护人民群众合法权益和社会大局稳定。在河北省检察院，倪岳峰认真了解公益诉讼、司法鉴定等工作情况。他强调，要自觉围绕中心、服务大局，聚焦构建现代化产业体系、生态环境保护、食品药品安全等方面工作，认真履行好法律监督、惩治犯罪等职责。要坚持司法为民，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。河北省常委、政法委书记董晓宇，省检察院检察长董开军参加调研。

滕继国在最高检青年干部交流研讨会上强调 持续在学纪知纪明纪守纪上聚力用劲

本报讯(记者 常瑞倩) 5月23日下午，最高人民检察院召开青年干部“强化纪律规矩意识、筑牢廉洁自律防线”交流研讨会。最高检党组成员、政治部主任、机关党委书记滕继国出席会议并讲话。滕继国指出，青年检察干部是检察机关的未来和希望，是肩负重要政治责任和法治责任的骨干力量，要持续在学纪、知纪、明纪、守纪上聚力用劲。要以“学纪”为基础，自觉把遵规守纪刻印在心；要以“知纪”为前提，准确理解和把握党纪党规的精神实质和丰富内涵；要以“明纪”为根本，为自身行为划定边界；要以“守纪”为关键，始终做到忠诚干净担当。滕继国强调，开展党纪学习教育是当前一段时间全党上下的重大政治任务。要把党纪学习教育与深入推进习近平法治思想的检察实践结合起来、与自觉践行“高质效办好每一个案件”的基本价值追求结合起来；要突出抓好政治纪律和政治规矩，在此基础上带动各项纪律学习教育不断深化；要既学习先进典型，自觉弘扬忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁等价值观，也以反面案例为戒，从思想深处、灵魂深处反思检视，自警自省。8位青年干部代表在会上作交流发言。会议还为2022—2024年度最高检机关优秀共青团员、优秀共青团干部、优秀检察青年及五四红旗团支部(团委)颁奖。